
ЗВІТ 

старости Новенського старостинського округу 

Кропивницької міської ради 

за 2023 рік 

 

Сьогодні ми підбиваємо підсумки 2023 року, який Кропивницька 

громада, як і вся Україна, провела у стані великої війни.  
Завдяки збройним силам України наша громада мала змогу працювати 

тут в тилу, підтримувати армію, допомагати, прихищати внутрішньо 

переміщених осіб, обговорювати та вирішувати нагальні проблеми. 
Безмежна шана і вдячність нашим Захисникам і Захисницям за надію на 

майбутнє, за кожен клаптик звільненої від окупантів землі. 

Низько вклоняюся пам’яті Героїв, які віддали життя за нашу свободу. 

Схиляю голову перед матерями, вдовами, дітьми, які втратили своїх синів, 
чоловіків, батьків, рідних... 

На сьогодні уже 19 наших земляків пішли у вічність, віддали своє життя, 

захищаючи нас із вами, щоб ми жили вільними, працювали, навчалися, 
виховували дітей.  

Доземний уклін нашим захисникам і захисницям! Вічна пам’ять Героям 

нашого часу! 
 

 Тож прошу вшанувати світлу пам’ять, силу духу, стійкість та героїчний 

подвиг воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, та мирних 
громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України хвилиною мовчання. 

(хвилина мовчання) 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  як староста Новенського старостинського округу, 

не менше, ніж раз на рік, маю звітувати перед жителями про роботу за рік. 
 

  До складу старостинського округу входить один населений пункт –  

селище міського типу Нове.  
Чисельність населення селища складає: наявного населення – 8331, 

постійного населення – 7806 (станом на 01.01.2022). 

Як староста Новенського старостинського округу Кропивницької міської 

ради я представляю інтереси усіх жителів нашого мікрорайону. 
Відповідно до покладених на мене повноважень, як член виконавчого 

комітету об’єднаної територіальної громади протягом звітного періоду брала 

участь у засіданнях виконавчого комітету міської  ради, у пленарних засіданнях 
міської ради, засіданнях її постійних комісій, робочих нарадах різного 

спрямування, виконувала доручення Кропивницької міської ради, міського 

голови та виконавчого комітету, інформувала  їх про виконання доручень, 

здійснювала прийом громадян. 
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Важливою ланкою зв’язку з населенням округу є особистий прийом 

громадян, який я здійснювала не лише за місцем роботи в межах робочого часу, 
а й на території округу.     

          Протягом 2023 року до Новенського старостинського округу надійшло 

103 звернення, із них поштою – 93, засобами електронного зв’язку – 10. 
Кількість колективних звернень громадян – 15 (підписів – 1423). Кількість 

анонімних звернень – 1.  

  Питання комунального господарства у зверненнях громадян займає                     

1 місце – 87 (звернень). Найбільш актуальні питання у зверненнях: прибирання 
території селища,  сміттєзвалищ, санітарне обрізування та кронування дерев, 

відновлення зовнішнього освітлення, встановлення додаткових ліхтарів 

зовнішнього освітлення, відновлення роботи ліфтів у будинках, грейдерування 
доріг вулиць приватного сектору, асфальтування прибудинкової території 

тощо. 

 З метою ефективнішого вирішення питань, піднятих у зверненнях за 

відповідним напрямком, Новенський старостинський округ тісно співпрацює з 
Головним управлінням житлово-комунального господарства міської ради та 

ТОВ «ГУДЕКС ВПС». 

 Порушувалися у зверненнях громадян також питання: 
- соціального захисту – 2; 

- молоді, спорту – 2; 

- житлової політики – 1;  

- діяльності органів місцевого самоврядування – 4. 
- праці, заробітної плати – 4; 

- охорони здоров’я – 1; 

- транспорту – 1;  
- інші – 1. 

 Є 15 колективних звернень (підписів – 1423) жителів смт Нове: 

грейдерування з підсипкою щебеневою сумішшю доріг вулиць приватного 

сектору, про  не допущення заміни свердловин, що живлять водою селище 
Нове, на дніпровську воду, про відновлення роботи ліфта у ІІ під’їзді будинку 

№ 32 по вул. Металургів тощо. 

 Крім вищезазначених звернень спільно з виконавчими органами 
Кропивницької міської ради Новенським старостинським округом опрацьовано  

89 звернень громадян. Майже у всіх піднімалося питання комунального 

господарства: про не допущення підвищення тарифу на воду у с. Новому, щодо  

підвищення теплоносія у КЗ «Ліцей «Новенський», про ремонт ліфтів у 
багатоповерхових будинках, щодо ремонту дороги по вул. Металургів, щодо 

ремонту покрівель багатоповерхових житлових будинків тощо. 

 Серед авторів звернень, що надійшли до Новенського старостинського 

округу:  
за соціальним станом: пенсіонерів – 20, робітників – 11, працівник бюджетної 

установи – 2; військовослужбовець – 1, ФОП – 1, безробітний – 2, інших – 66; 
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за категоріями авторів: одинока мати – 1, багатодітна сім’я – 3, інших 

категорій – 99.  
За результатами розгляду звернень громадянам надавалися обґрунтовані 

та вичерпні відповіді.  

Усі звернення громадян до Новенського старостинського округу міської 
ради у 2023 році розглядались згідно з чинним законодавством.  

 За результатами роботи: позитивно вирішено – 39 питань, надано 

роз’яснення – 64, відмовлено – 0. 

Також надавалася допомога жителям селища у підготовці документів та 
заяв, адресованих іншим виконавчим органам місцевого самоврядування, та 

передача їх за призначенням. 

Посадовими особами старостинського округу 150 громадянам надана 
безоплатна первинна правова допомога. Основними питаннями консультацій 

були: надання матеріальної допомоги на лікування та у зв’язку зі складними 

життєвими обставинами, переоформлення особового рахунку на квартиру, 

приватизація квартири, будинку, державна реєстрація шлюбу, смерті, 
народження, розірвання шлюбу, видача повторних документів у органах 

ДРАЦС, допомога внутрішньо переміщеним особам, видача архівних 

документів тощо. 
Організаційне забезпечення діяльності старости при вирішенні нею 

посадових обов’язків здійснював відділ з питань інфраструктури Новенського 

старостинського округу Кропивницької міської ради (далі – відділ). Очолює 

виконавчий орган Ірина Глушаєва, а я координую його роботу. 
Відділом з питань інфраструктури Новенського старостинського округу 

Кропивницької міської ради (далі – відділ) виконання повноважень у 2023 році 

здійснювалося за двома бюджетними програмами: 
«Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах, територіальних громадах»; 

«Інші заходи, пов`язані з економічною діяльністю». 

На реалізацію бюджетної програми «Інші заходи, пов`язані з 
економічною діяльністю» затверджено кошти зі спеціального фонду міського 

бюджету в сумі 662 000,00 грн. Касові видатки за 2023 рік на капітальний 

ремонт нежитлового приміщення склали 654 535,66 гривень, що на 7 474,34 
гривні менше від видатків, затверджених паспортом бюджетної програми, та 

складають 98,9% річного плану. Відхилення касових видатків від затверджених 

пояснюється укладанням договорів по капітальному ремонту приміщення на 

меншу суму від запланованої. 
На реалізацію бюджетної програми «Керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних 

громадах» та здійснення повноважень відділу затверджено кошти із загального 

фонду міського бюджету у сумі 1 951 600,00 грн. Касові видатки за 2023 рік 
склали 1 520 316,84 грн, що на 431 283,16 грн менше від видатків, затверджених 

паспортом, та складає 77,9% річного плану. Відхилення фактичних показників 

за результатами 2023 року пояснюється економією бюджетних коштів 
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передбачених на оплату праці та нарахування на оплату праці, та на закупівлі 

товарів та послуг. 
Касові видатки за 2023 рік складались з видатків: на оплату праці з 

нарахуваннями – 1 171 603,81 грн, на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв – 158 916,82 грн, інші видатки на забезпечення функціонування 
відділу – 189 796,21 грн. 

Виділені бюджетні асигнування на 2023 рік надали можливість 

забезпечити виконання функцій та завдань, покладених на відділ. Відділом 

вчасно та в повному обсязі виконувались нормативно-правові акти, доручення 
голови ОДА, розпорядження міського голови. На належному рівні вирішені 

питання фінансового забезпечення відділу, а саме: забезпечено своєчасну 

виплату заробітної плати працівникам, сплату нарахувань на оплату праці, 
оплату за комунальні послуги та енергоносії, придбання необхідних товарів і 

послуг та інші поточні видатки. 

Станом на 01 січня 2024 року дебіторська та кредиторська заборгованості 

по відділу за вказаними бюджетними програмами відсутні. Заборгованості з 
виплати заробітної плати, за платежами до бюджету та соціальними фондами 

немає.  

 Відділ був і є основною ланкою у співпраці між виконавчими органами 
Кропивницької міської ради, депутатами міської ради, комунальними 

підприємствами міської ради, керуючою компанією ТОВ «ГУДЕКС ВПС» та 

вами, жителями селища Нового. Відділ, враховуючи ваші звернення, вивчаючи 

проблеми на території округу, готував пропозиції з усіх проблем селища, шляхи 
їх вирішення та подавав до відповідних виконавчих органів міської ради.  

 

 Впродовж звітного періоду працівниками відділу видано:  
 409 довідок різного характеру  (про склад сім’ї, про наявність пічного 

опалення, про фактичне місце проживання тощо); 

 150 актів підтвердження фактичного проживання громадян на території 

населеного пункту; 
 30 характеристик на жителів селища; 

 опрацьовано та підготовлено більше 600 листів до різних установ, 

виконавчих органів міської ради (у системі електронного документообігу 
«Аскод» опрацьовано 547 вхідних листів, підготовлено 427 вихідних та                  

157 внутрішніх листів) та більше ніж 100 відповідей на звернення тощо; 

обстежено 41 зелене насадження (дерево), що мають незадовільний стан та 

підлягають видаленню;  
 подано 17 заяв про надання акту обстеження зелених насаджень, що 

підлягають видаленню, зі схемами, геолокаційними даними та фотографіями 

до  управління земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища Кропивницької міської ради. 
 На вказані заяви отримано 8 актів – дозволів на видалення аварійних, 

сухих дерев.  
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 Працівниками КП «Єлизавета» проведені роботи по видаленню дерев на 

території округу. Роботи з видалення зелених насаджень будуть продовжені у 
2024 році. 

Протягом 2023 року, відповідно до звернень мешканців селища, 

обстежено дерева, що потребують санітарної та формувальної обрізки крони, на 
прибудинкових територіях багатоквартирних житлових будинків по                          

вул. Металургів: № 1, 5, 5-а, 6, 7, 10, 11, 13, 16, 17, 18, 21, 22.  

Працівниками відділу постійно здійснювалося обстеження території 

старостинського округу, доріг приватного сектору та інших доріг. Готувалися 
листи до Головного управління житлово-комунального господарства щодо 

необхідності їх грейдерування, підсипки та ремонту.  

Працівниками старостинського округу спільно з Департаментом 
соціальної політики готувались документи на одиноких мешканців селища, які 

потребують сторонньої допомоги в оформленні їх до спеціальних установ 

(інтернатів). Також надавалася допомога у відновленні їх документів (паспорта, 

ідентифікаційного номера, пенсійного посвідчення тощо). 
 З нагоди Дня Святого Миколая Чудотворця та Новорічних свят від 

Кропивницької міської ради працівниками виконавчого органу вручені 

новорічні солодкі подарунки дітям внутрішньо переміщених осіб, дітям з 
інвалідністю, дітям позбавлених батьківського піклування, багатодітнім 

родинам тощо. 

З питання підтримки внутрішньо переміщених осіб, малозахищених 

верств населення селища, сімей загиблих/померлих учасників бойових дій у 
зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України  

співпрацювали з релігійними організаціями, розміщеними на території 

старостинського округу: «Армія спасіння» та Євангельська Церква «Нове 
Життя» на чолі з пастором Сергієм Тесленком. Даними організаціями 

надавалася допомога продуктовими наборами, теплим одягом, засобами гігієни 

тощо.    

 
ЗАХОДИ 

 

Працівники Новенського старостинського округу протягом 2023 року 
брали участь у заходах, присвячених пам’ятним датам, історичним подіям, а 

саме: 

- 08.01.2023 – 79 річниця визволення міста Кіровограда (Кропивницького) 

від нацистських загарбників (1944 р.); 
- 15.02.2023 – День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав; 

- 26.04.2023 – День Чорнобильської трагедії, 37 річниця аварії на 

Чорнобильській АЕС; 
- 08.05.2023 – День пам’яті та примирення; 

- 09.05.2023 – 78 річниця Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;  

- 22.06.2023 – День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні; 
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- 24.08.2023 – День Незалежності України;  

- 29.08.2023 – День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України;  

- 18.09.2023 – 269 річниця заснування міста Кропивницького; 

- 01.10.2023 – День захисників і захисниць України;  

- 28.10.2023 – 79 річниця визволення України від нацистських загарбників;  

- 21.11.2023 – День Гідності та Свободи; 
- 14.12.2023 – День вшанування учасників ліквідації аварії на 

Чорнобильській АЕС. 

Дякую всім, хто разом з нами вшановував учасників АТО/ООС, учасників 

бойових дій  сучасної війни, ветеранів Другої світової війни, учасників бойових 
дій на території інших держав,  воїнів-афганців, учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС тощо. 

Протягом звітного року постійно проводилося висвітлення інформації 
щодо проведених заходів на території селища  та діяльності старостинського 

округу на офіційному веб-сайті Кропивницької міської ради.  

 

КВАРТАЛЬНІ КОМІТЕТИ 

 

На території округу протягом року, за підтримки Фортечної районної у 

місті Кропивницькому ради, працювали три квартальні комітети: № 27 (голова 
Каретна Надія Миколаївна), № 28 (голова Курносова Інна Віталіївна), № 29 

(голова Глущенко Юлія Іванівна). 

Голови квартальних комітетів відстоювали інтереси жителів, вирішували 

важливі питання для округу та проблеми людей. 
У рамках щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» голови 

квартальних комітетів разом з жителями виконали прибирання, розчищення 

території приватного сектору. Зібране сміття вивезли працівники                                
КП «Універсал» Кропивницької міської ради», гілля – КП «Благоустрій» 

Кропивницької міської ради». 

 

МЕДИЦИНА 

 

З початком повномасштабного вторгнення медичні заклади в селищі 

Новому не припиняли і надалі продовжують надавати допомогу всім, хто цього 

потребує. 
Медична допомога населенню селища Нового протягом року надавалася 

Комунальним некомерційним підприємством Центр первинної                           

медико-санітарної допомоги № 2 міста Кропивницького Кропивницької міської 
ради та Комунальним некомерційним підприємством «Поліклінічне 

об’єднання» Кропивницької міської ради». 

Здійснювали прийом сімейні лікарі, лікар-педіатр, лікар-гінеколог, 

працював денний стаціонар, кабінет фізіотерапії, діагностична лабораторія 
тощо. 
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Протягом 2023 року за рахунок бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади здійснено капітальний ремонт частини приміщення 
селищної поліклініки під розміщення відділення з психологічної реабілітації                   

(з можливістю використання для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб) на загальну суму 8 880 588,59 грн. Замовник ремонту – 
управління капітального будівництва Кропивницької міської ради.  

 

ОСВІТА та КУЛЬТУРА 

 
Протягом 2023 року на території старостинського округу функціонували 

освітні заклади та заклади культури: дошкільний навчальний заклад (ясла – 

садок) № 74 «Золотий півник», КЗ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА» КМР»,                        
КЗ «ЛІЦЕЙ «НОВЕНСЬКИЙ» КМР», дитяча школа мистецтв, бібліотека-філія                    

№ 17 Міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького, 

школа естетичного виховання «В гостях у казки», КЗ «Центр дитячої та 

юнацької творчості «Центр-Юність»». 
 

На базі дошкільного навчального закладу № 16 «Дружба» продовжив 

працювати КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 2» (директор Людмила 
Вознюк). 

  Гуртожиток розрахований на 130 мешканців. 

У грудні 2023 року там мешкало 70 внутрішньо переміщених осіб, із них 

8 дітей різного віку, 5 маломобільних осіб. 
Заклад переобладнано відповідно до вимог часу та потреб його 

мешканців.  

У гуртожитку 14 кімнат із новими меблями, кухня, де для внутрішньо 
переміщених осіб готують безкоштовне одноразове харчування, харчоблок для 

самостійного приготування та вживання їжі. 

Є 2 кімнати відпочинку для дітей і дорослих, де вони мають змогу 

відпочивати і займатися спортом, та кімната психосоціальної допомоги. 
 

Також для розміщення внутрішньо переміщених осіб розглядається 

будівля по вул. Металургів, 15. 
У рамках реалізації галузевої програми Управління капітального 

будівництва Кропивницької міської ради на 2022-2024 роки по об’єкту 

«Реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове, м. Кропивницький» 
виготовлено проєктно-кошторисну документацію на загальну суму                                

1 191 751,52 грн та отримано позитивний експертний звіт від 29.05.2023 

№ 0757Е-05/23.  
 Крім того, вищезазначений проєкт відібрано для реалізації у рамках 

Програми з відновлення України до Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України. 
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Протягом 2023 року у закладах управління освіти Кропивницької 

міської ради, розміщених на території старостинського округу, здійснено 

наступні ремонтні роботи, а саме: 

 

 КЗ «ЛІЦЕЙ «НОВЕНСЬКИЙ» КМР»: 

 капітальний ремонт приміщення під облаштування найпростішого 

укриття - 2205,3 тис. грн; 

капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) – 8 139 889,34 грн; 

капітальний ремонт (заміна вікон на енергозберігаючі) –                      
4 746 997,35 грн 

 

Поточний ремонт системи опалення, сантехнічних вузлів у                            
КЗ «ЛІЦЕЙ «НОВЕНСЬКИЙ» КМР» та ДНЗ № 74 «Золотий півник» на 

загальну суму 273, 8 тис. грн. 

 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 74 «Золотий півник»: 

капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) – 1 180 235,29 грн; 

капітальний ремонт (заміна вікон на енергозберігаючі) –                    

1 184 424, 69 грн;                    
виготовлення проєктно-кошторисної документації «Капітальний ремонт 

приміщень під розміщення найпростішого укриття» –   203 970,82 грн. 

 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 16 «Дружба» 

комбінованого типу: 

виготовлення проєктно–кошторисної документації на капітальний ремонт 

будівлі – 51 458,00 грн 
 

ШЕВ «В гостях у казки»: 

капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) – 1 518 153,30 грн  

             
За рахунок бюджету Кропивницької міської територіальної громади                   

у бібліотеці – філії № 17 Міської централізованої бібліотечної системи міста 

Кропивницького виконано ремонт приміщення на загальну суму                      
258 000,74 грн: 

заміна вікон 6 шт., ремонт стін і стелі, улаштування підлоги OSB та 

лінолеумом 62 кв.м, ремонт туалету, облаштування кахлем (18 кв. м)  –

254 000,46 грн; 
технагляд – 4 000,28 грн (Управління капітального будівництва 

Кропивницької міської ради). 
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ОФІЦЕРИ ГРОМАДИ 

 

Правопорядок на території забезпечують два поліцейські офіцери 

громади, які протягом року працювали у тісній взаємодії з мешканцями селища 

та старостинським округом.  
Адже від рівня безпеки в громаді залежить і добробут людей, від 

швидкого й ефективного реагування на злочини – їхня захищеність, а від 

превентивної роботи – менша кількість правопорушень і злочинів у 

майбутньому. 
У 2023 році (18 травня та 27 липня) у приміщенні Новенського 

старостинського округу відбулися зустрічі поліцейських офіцерів громади, 

працівників старостинського округу, представників медичної, освітньої галузі, 
релігійних організацій, квартальних комітетів № 27, 28, 29 смт Нового із 

представниками Консультативної місії ЄС в Україні з питань взаємодії поліції 

та громади. 

Делегація Консультативної місії ЄС у складі старшого радника з питань 
загальної правоохоронної діяльності Георгіоса Покаса, радника з питань 

належного врядування Мартинса Толса, тренера з питань взаємодії поліції та 

громади Себастяна Майхшака та спеціалістки зі стратегічних комунікацій, 
преси та публічної інформації Євгенії Короткої представили програму 

співпраці з Кропивницькою громадою у секторі цивільної безпеки та провели 

консультації - тренінги. 

Гості ділилися знаннями з цивільної безпеки з поліцейськими офіцерами 
та представниками громади. Провели заходи у цікавій нестандартній формі. 

Запропонували безліч тем для проведення наступних зустрічей. 

 
АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 

 

В умовах повномасштабної агресії проти нашої країни зростає 

актуальність соціальної підтримки громадян, які потрапили у складні життєві 
обставини, збереження соціальної допомоги особам, які її потребують, надання 

підтримки внутрішньо переміщеним особам. 

У приміщенні Новенського старостинського округу новенчани та 
внутрішньо переміщені особи мали змогу отримати 343 адміністративні 

послуги, із них: 18 реєстраційних послуг (реєстрація місця проживання/ 

перебування особи, зняття з реєстрації, реєстрація речових прав на нерухоме 

майно, реєстрація та закриття ФОП тощо) та 82 – соціальних (надання 
допомоги у зв’язку з вагітністю і пологами, при народженні, одиноким 

матерям, малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю, надання державної 

допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 

надання субсидій на оплату ЖКП, надання допомоги на дітей, отримання 
«Пакунка малюка», відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до  

3-х років, оформлення і видача довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, призначення щомісячної адресної грошової допомоги 
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внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому 

числі на оплату житлово-комунальних послуг тощо).  
У новенському відділенні центру надання адміністративних послуг  на 

постійній основі здійснював прийом інспектор з реєстрації місця проживання 

осіб. У визначені дні приймали адміністратор, спеціаліст із соціальних послуг 
та представник Головного управління Пенсійного фонду України в 

Кіровоградській області. 

 

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ ВУЛИЦЬ 

 

 У даний час триває активна робота по перейменуванню вулиць міста 

Кропивницького та селища Нового відповідно до вимог Закону України                
«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки». 

Результатами цієї роботи стало упорядкування назв вулиць, пов’язаних з 

державою-агресором, комуністичним тоталітарним режимом, імперськими та 
радянськими ідеологіями на українсько-марковані назви. 

 Знаходиться на розгляді питання перейменування вулиць селища: 

вул. Матвієнка – вул. Василя Кричевського (український художник, 
архітектор, графік, творець стильового напряму Український архітектурний 

модерн, засновник української професійної університетської архітектурної та 

художньої освіти); 

вул. Ползунова – вул. «Просвіти» (Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені 
Тараса Шевченка (колишнє Товариство «Просвіта») — українська громадська 

організація культурно-освітянського спрямування. Веде діяльність як в Україні 

(історичній і сучасній), так і в осередках української діаспори). 
вул. Бехтерева, провул. Бехтерева – на вул. Валентини Радзимовської                      

(1886-1953 рр.) – українська дослідниця біології та медицини, лікарка, 

засновниця української школи фізіологів та біохіміків, громадсько-політична 

діячка, професорка Київського інституту народної освіти, Мелітопольського 
педагогічного інституту, Університету УНРРА та Українського технічно-

господарського інституту в Мюнхені; 

вул. Радужна (росіїзм) – на вул. Райдужна. 

 

 На сайті Кропивницької міської ради у розділі «Перейменування вулиць» 

за бажанням можна ознайомитися з переліком назв вулиць Кропивницької 

міської територіальної громади, які підлягають перейменуванню або вже 
перейменовані. 

 

Питання перейменування вулиць приватного сектору селища 

опрацьовувалося з головами квартальних комітетів та мешканцями. 
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УКРИТТЯ 

 

На даний час у селищі Новому визначено 11 найпростіших укриттів – 

підвальних приміщень багатоквартирних житлових будинків на випадок 
повітряних тривог. До укриттів забезпечено доступ, інформація з адресами їх 

розташування розміщена на дошках оголошень, та доведена до відома жителів 

селища. 

Також облаштовані під укриття підвальні приміщення у будинках № 12 
(КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості «Центр-Юність»») та № 25-а по                  

вул. Металургів (селищна поліклініка).                 

Оповіщення населення про «Повітряну тривогу» здійснюється шляхом 
увімкнення сирени працівниками селищної поліклініки, яка встановлена                  

на покрівлі поліклініки.  

 
«ПУНКТ НЕЗЛАМНОСТІ» 

 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України, начальника 

Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрія Райковича з метою 
захисту населення під час порушення нормальних умов життєдіяльності у разі 

критичних проблем з енергетикою та опаленням на території області, міста та 

селища розміщені «Пункти незламності». 
У селищі Новому «Пункти незламності» розміщено у приміщенні                                  

КЗ «ЛІЦЕЙ «НОВЕНСЬКИЙ» КМР» по вул. Металургів, 33-а, та у КЗ «Центр 

дитячої та юнацької творчості «Центр – Юність»» по вул. Металургів, 12. Дані 

пункти забезпечені продуктами харчування, а саме: чай, печиво, цукор, 
продукти дитячого харчування, вода питна, які придбано за кошти міського 

бюджету. 

Дякую всім працівникам освітніх закладів селища, які задіяні в роботі 
«Пунктів незламності», за їх організацію, облаштування та забезпечення 

чергування.  

Протягом 2023 року, в умовах правового режиму воєнного стану, 

об’єкти житлово-комунального господарства продовжували виконувати 

необхідні функції і завдання. 

 

Щороку особливу увагу ми приділяємо функціонуванню об’єктів 
життєзабезпечення селища і робимо все, щоб округ був зі світлом, теплом і 

водою, щоб утримувалися і ремонтувалися дороги, підтримувалася чистота і 

порядок на вулицях і прибудинкових територіях. 

Територію нашого селища у 2023 році продовжили обслуговувати                               
4 комунальні підприємства Кропивницької міської ради (КП «Благоустрій»,                                 

КП «Універсал – 2005», КП «Міськсвітло», КП «Ритуальна служба – 

спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування»), які 
регулярно здійснювали роботи з поточного утримання території селища 

Нового, прибирання центральної дороги, тротуарів, парків, скверів, 
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обслуговували зовнішнє освітлення та здійснювали роботи щодо утримання 

кладовищ.  
Для ефективної роботи комунальних підприємств на території селища 

регулярно проводилися робочі зустрічі та наради з керівниками комунальних 

підприємств та головами квартальних комітетів. 
Відповідно до Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021- 

2025 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської ради 

від 02.02.2021 року № 105, зі змінами та доповненнями, протягом 2023 року 
комунальними підприємствами в межах фінансування проводиться 

забезпечення належних умов життєдіяльності Кропивницької міської 

територіальної громади, зокрема на території смт Нового. 
 

 КП «Благоустрій» Кропивницької міської ради» протягом звітного 

періоду виконувались роботи з комплексного утримання зелених насаджень.  

На території округу здійснювалося прибирання в парках, скверах, територіях 
загального користування та покіс трави.  

Протягом 2023 року виконані наступні види робіт: 

проведено обрізування 60 од. дерев (з них 25 од. – підняття крони,  35 од. – 
формувальне обрізування) та подрібнення і вивіз гілля; 

          проведено покіс газонної частини по вул. Металургів та у зелених зонах, а  

також знищення карантинних рослин протягом літнього періоду на площі                

24,6 га;                       
         проведено ремонт садових диванів та сцени; 

         викошено, навантажено та вивезено порослі площею 2,8 га; 

         На постійній основі на території смт Нового працювали двірники, які 
виконували роботи з прибирання сміття з урн, очищення садових доріжок від 

бруду та снігу, вигрібання опалого листя, прибирання сміття на газонах, 

облаштування клумб та інше. 

  
З метою запобігання випадкам дорожньо-транспортних пригод 

та травматизму людей, підвищення рівня безпеки пішоходів протягом  

2023 року КП «УНІВЕРСАЛ 2005» КМР» відповідно до технічної 
необхідності проводилися роботи з ліквідації ямковості дорожнього 

покриття асфальтобетоном по вул. Металургів, яка є магістральною вулицею     

смт Нового. Роботи виконувались: 10 березня, 21 березня, 7 квітня, 2 травня,                      

28 грудня (було витрачено 30 т асфальтобетону та 4 т холодної 
бітумномінеральної суміші). 

Також даним підприємством здійснювалося виправлення профілю 

дорожнього покриття (грейдерування) щебеневих доріг: роботи виконано                     

на 35 вулицях, з урахуванням декількох разів однієї вулиці. 
         Також вищевказаним підприємством протягом 2023 року на території      

смт Нового здійснювалися такі роботи: щоденно по вул. Металургів 

виконувався збір випадкового сміття, прибирання всіх зупинок громадського 



13 
 

транспорту (працювало 3 робітника та 1 навантажувач); вивезення 

негабаритного сміття (сміттєзвалищ) – 3 рази, вивезено 62,14 т; при погіршенні 
погодних умов у зимовий період розчищалися від снігу та посипалися 

протиожеледною сумішшю першочергово – вул. Металургів, в другу чергу – 

розчищалися інші вулиці (включаючи приватний сектор). 
           Новенський старостинський округ Кропивницької міської ради 

співпрацював із КП «Універсал 2005» КМР щодо надання техніки для 

вивезення несанкціонованих сміттєзвалищ та вивезення негабаритного сміття. 

Керуюча компанія ТОВ «ГУДЕКС ВПС» надавала працівників для 
завантаження цього сміття з контейнерних майданчиків. Періодичність 

вивезення сміття з селища становила 1-2 рази на місяць. Вивезено негабаритне 

сміття, гілля, листя та трава після покосу – 207 куб.м. 
  

Комунальним підприємством «Міськсвітло» протягом 2023 року були 

виконані такі роботи: капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по 

вулицях Малиновій, Яблуневій та Центральній, на території смт Нове 
відремонтовано 83 світлоточки, протяжністю 2,653 км 

За рахунок утримання та поточного ремонту мереж зовнішнього 

освітлення виконувалися такі роботи: ремонт та обслуговування виконавчих 
пунктів та пунктів повторного включення мереж зовнішнього освітлення, 

проведення ревізії та ремонт пультів автоматичного та телемеханічного 

керування, ліквідація пошкоджень мереж, визначення коротких замикань та 

обривів дротів, натяг провисаючих повітряних ліній та натягування дротів, 
перевірка роботи світильників, очищення електромереж від гілок та накидів 

дротів, розфазування світильників та інше. 

Також з метою запобігання випадкам дорожньо-транспортних пригод та 
травматизму людей, підвищення рівня безпеки пішоходів та водіїв 

виконувалися роботи з нанесення дорожньої розмітки, встановлення та ремонт  

дорожніх знаків. 

 
КП «Ритуальна служба-спеціалізований комбінат комунально- 

побутового обслуговування» Кропивницької міської ради» здійснювалося 

забезпечення функціонування, утримання кладовища на території смт Нового:  
літнє прибирання різних ділянок кладовища (очищення проїздів, 

пішохідних доріжок від сміття вручну при середній засміченості); 

зимове прибирання різних ділянок кладовища (очищення доріг вручну 

при товщині снігового покрову до 0,25 м); викошування травостою, бур’яну 
ручними травокосилками з бензиновим двигуном; вивіз сміття на міське 

сміттєзвалище (вивезено 4,4 т). 

 

Керуюча компанія ТОВ «ГУДЕКС ВПС» здійснювала управління та 
обслуговування багатоповерхових житлових будинків. Всі питання, заяви чи 

скарги, з якими звертаються мешканці квартир, у разі незадовільного розгляду 

працівниками компанії, беруться на контроль. Якщо питання не вирішується в 
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межах повноважень старостинського округу, то готуємо звернення на ім’я 

міського голови/заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради або управлінь міської ради. 

У 2023 році проведено експертизу 11 ліфтів за наступними адресами: 

вул. Металургів, буд. 30 (під’їзд № 2 ); 
вул. Металургів, буд. 31 (під’їзд № 2); 

вул. Металургів, буд. 32 (під’їзд № 2); 

вул. Металургів, буд. 33 (під’їзди № 3, 4); 

вул. Металургів, буд. 34 (під’їзд № 1); 
вул. Металургів, буд. 35 (під’їзди № 2, 3); 

вул. Металургів, буд. 36 (під’їзди № 2, 3, 4). 

У звітному році проведено капітальний ремонт ліфта в 
багатоповерховому житловому будинку по вул. Металургів, буд. 30                   

(під’їзд № 1).  

Згідно результатів проведеної експертизи потребують капітального 

ремонту в 2024 році ліфти у багатоповерхових житлових будинках за адресами: 
вул. Металургів, буд. 31 (під’їзд № 2); 

вул. Металургів, буд. 32 (під’їзд № 2). 

Потребують проведення експертизи 2024 році ліфти за адресами: 
вул. Металургів, буд. 9 (під’їзди № 1, 2 ); 

вул. Металургів, буд. 31(під’їзд № 1); 

вул. Металургів, буд. 32 (під’їзд № 1); 

вул. Металургів, буд. 33 (під’їзди № 1, 2); 
вул. Металургів, буд. 34 (під’їзд № 2); 

вул. Металургів, буд. 35 (під’їзд № 1); 

вул. Металургів, буд. 36 (під’їзд № 1). 
 

ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ 

  

Перевезення новенчан до міста Кропивницького протягом 2023 року 
здійснювалося 5 автобусами комунального підприємства «Електротранс» 

Кропивницької міської ради у робочі дні та 4 автобусам у вихідні дні. 

Також підприємство надавало автобус для перевезення мешканців до 
селищного кладовища у поминальні дні та, за потребою, до Далекосхідного 

кладовища для проведення прощання з загиблими Героями сучасної війни, які 

були мешканцями селища. 

 
ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РІВНЯ 

 

З метою підвищення професійного рівня працювала над удосконаленням 

своїх знань та вмінь, вивчала досвід інших громад, брала участь у навчаннях та 
тренінгах, організованих  виконавчим комітетом Кропивницької міської ради та 

онлайн-навчаннях. У 2023 році отримала сертифікати за темами навчань: 

«Актуальні питання антикорупційного законодавства в Україні», «Стратегічне 
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планування і управління в контексті розвитку територіальних громад регіонів», 

«Комунікація та взаємодія: сучасні методи досягнення результату», «Цифрова 
грамотність публічних службовців органів влади в Україні», «Організація 

роботи старости в територіальній громаді» тощо. 

 Всі навчання допомогли отримати нові знання та навички, сприяли 
підвищенню ефективності роботи та досягненню поставлених цілей.  

 

Новенський старостинський округ і надалі буде працювати з 

Головним управлінням житлово-комунального господарства (далі - 

Головне управління) з питань роботи комунальних підприємств на 

території селища для забезпечення належного благоустрою: 

- проводити роботу з покосу трави, карантинних рослин та порослі на 
території округу; 

- проводити постійний догляд за деревами вздовж головної дороги по                

вул. Металургів та за деревам парків і скверів (полив, кронування та 

санітарна обрізка дерев); 
- проводити роботу з висадження квітів на квітниках, клумбах селища та 

проводити постійний догляд за ними (сапання, полив); 

- проводити грейдерування вулиць приватних секторів та вибіркової 
підсипки щебеневою сумішшю під час проведення грейдерування доріг; 

- здійснювати покіс трави, карантинних рослин та порослі на території 

кладовищ селища Нового; 

- здійснювати вивіз сміття з території кладовищ селища; 
- забезпечити технікою для проведення заходів з прибирання територій від 

сміття та гілля мешканцями приватних секторів; 

- на прохання мешканців приватного сектору встановити 2 лавки вздовж 
тротуару, що веде від Обеліску Слави (буд. 35 по вул. Металургів) до 

станції Лелеківка. 

 

Також надані Головному управлінню пропозиції щодо опрацювання 

та проведення робіт на мережах зовнішнього освітлення: 

- провести роботи по прокладці повітряної лінії на існуючі опори та 

встановлення ліхтарів зовнішнього освітлення біля багатоповерхових 
житлових будинків № 18, № 17, № 9, № 32 та № 16 по вул. Металургів; 

- встановити електроопори, ліхтарі від головної дороги вул. Металургів 

вздовж скверу біля Обеліску Слави до існуючих мереж за будинком № 35 

по вул. Металургів та від вул. Марії Садовської-Барілотті до станції 
Лелеківка;  

- встановити додаткові ліхтарі на існуючі електроопори в провулку між 

вулицями Лебедєва, буд. 35 до вул. Марії Садовської-Барілотті, буд. 40; 

- встановити ліхтарі зовнішнього освітлення від головної дороги                       
вул. Металургів до буд. № 24 по вул. Тетяни Яблонської; 
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- провести роботи зі встановлення стовпів для зовнішнього освітлення, 

прокладки повітряної лінії та встановлення ліхтарів від буд.18 до                    
вул. Дружба повз ДНЗ № 74 «Золотий півник»; 

- провести роботи з прокладки повітряної лінії по існуючих стовпах для 

зовнішнього освітлення та встановлення ліхтарів по вул. Бехтерєва. 
 

Серед проєктів капітального ремонту, запланованих до реалізації                 

у 2024 році, на території селища належать об’єкти: 

   капітальний ремонт прибудинкової території житлового будинку                        
№ 23 по вул. Металургів; 

капітальний ремонт покрівлі житлового будинку  по вул. Металургів, 3. 

 
На завершення звіту хочу висловити слова вдячності голові 

Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрію Райковичу, 

заступникам міського голови, робітникам всіх установ і закладів, керівникам 

підприємств, депутатському корпусу міської ради, громадським активістам, 
жителям селища і всім, хто допомагає словом і ділом, хто дає поради, за 

підтримку, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення 

життя громади. 
Хочеться побажати всім, щоб у 2024 році здійснилась найзаповітніша 

мрія – одна на всіх українців – Перемога! 

Переможного року всім нам і миру! 

Дякую за увагу! 
 

 

Староста Новенського старостинського  

округу Кропивницької міської ради                                   Любов МАРЧЕНКО 


